g g g cm3 g/cms
MC MT|  MN V| d=M/V
I1 volume misurato
1 104.4 130 cm3, e stato
2 107.4 misurato per la
3 105.6 bottiglietta 16, Tutte le
4 108.0 altre sgno state
5/candeggina 106.0f 240.1 134.1 130, 1.032 considerate di usual
6/aceto 103.2 236.1 1329 130 1.022/ .- [ - 9
7|olio arachide 105.8) 223.7/ 1179 130 0907/ .’ 07
8lalcool 90° 105.5| 213.3) 107.8 130 0.829 _ = T o
9H20 107.6/ 237.3 129.7 130 0.998 = [T ET T
10H20 salat satura  105.1 261.1 156.0, 130 1.200) > T — T
1 103.9 vetro—tappo
12|candeggina 105.3] 239.2] 133.9 130 1.030
13aceto 106.4) 237.0 130.6) 130/ 1.005
14/olio arachide 105.00 223.1] 118.1 130 0.908
15alcool 90° 109.4) 217.4 108.00 130 0.831
16/H20 106.5| 235.5 129.00 130 0.992
17H20 salat saturg 107.7/ 265.8/ 158.1 130 1.216




MISURARE LA DENSITA’ DEI LIQUIDI

MC massa contenitore = Calcolare la densita’ con

MT massa totale 3 cifre dopo la virgola.

M massa del liquido

V volume del liquido M =MT -MC

d densita’ del liquido

g g g cm3 g/cms3

N MC MT M V d=M/V
5candeggina | 106.0 240.1 134.1 130 1.032
6aceto 103.2 236.1 132.9 130 1.022
7/olio arachide = 105.8 223.7 117.9 130 0.907
8alcool 90° 105.5 213.3 107.8 130 0.829
9H20 107.6 237.3 129.7, 130 0.998
10H20 sal sat | 105.1 261.1 156.0 130 1.200
11 103.9
12candeggina | 105.3 239.2 133.9 130 1.030
13aceto 106.4 237.0 130.60 130 1.005
140lio arachide | 105.0 223.1 118.1 130 0.908
15alcool 90° 109.4 217.4 108.0 130 0.831
16H20 106.5 235.5 129.0 130 0.992
17H20 sal sat | 107.7 265.8 158.1 130 1.216




MISURARE LA DENSITA’ DEI LIQUIDI
MC massa contenitore | Calcolare la densita’ con
MT massa totale 3 cifre dopo la virgola.
M massa del liquido
V volume del liquido M =MT -MC
d densita’ del liquido
g g g cm3 g/cms3
N MC MT M V d=M/V
5candeggina | 106.0 130
6aceto 103.2 130
7olio arachide | 105.8 130
8alcool 90° 105.5 130
9H20 107.6 130
10H20 sal sat | 105.1 130
12candeggina | 105.3 130
13aceto 106.4 130
140lio arachide | 105.0 130
15alcool 90° 109.4 130
16 H20 106.5 130
17H20 sal sat | 107.7 130
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